UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO RECINTO DE RÍO PIEDRAS

Senado Académico

Secretaria

## Certificación Núm. 93 Año Académico 2011-2012

YO, VALERIE VÁZQUEZ RIVERA, Secretaria Temporera del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

I Senado Académico en la reunión ordinaria celebrada el 22 de mayo de 2012, consideró el Punto Núm. 6 (antes Punto Núm. 4) — Preguntas en torno a los informes de los(as) presidentes(as) de los comités permanentes: (b) Asuntos Claustrales y, aprobó lo siguiente:

 Acoger la moción del Comité de Asuntos Claustrales de solicitarle a la Señora Rectora, Dra. Ana R. Guadalupe, como Presidenta del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, que programe una reunión extraordinaria, a principios del mes de septiembre de 2012, para dar inicio a la presentación y consideración de la revisión de la Certificación Núm. 60, Año Académico 1989-1990, del Senado Académico: Criterios de Evaluación del Personal Docente.

y para que así conste, expido la presente Certificación bajo el sello de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, a los veintitrés días del mes de mayo del año dos mil doce.

rema



Valerie Vázquez Rivera
Secretaria Temporera del Senado

PO Box 21322 San Juan PR, 00931-1322 Tel. 787-763-4970 Fax 787-763-3999